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秘密★启用前

世界青少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛
全国总决赛试卷

注意事项：                                                         
1、 考生按要求用黑色、蓝色圆珠笔或钢笔在密封线内填好考生的相关信息。

2、 考试时间120分钟。

	总  分
	

	阅卷人
	


3、 本试卷共4页，满分100分。
4、 不得在答卷或答题卡上做任何标记。
5、 考生超出答题区域答题将不得分。
6、 考生在考试期间不得作弊，否则试卷记零分处理。
幼儿组试题
一、我会填。（每空1分，共30分）
1.按规律填数。
（1）1、3、5、7、（    ）、（    ）。
（2）5、6、8、11、（    ）、（    ）。
2.1、6、13、0、20、3、15、9这些数中，最小的数是（　　），最接近10的数是（　　），大于６并且小于20的数有（ 　  ）个。把左边的四个数圈起来，从右起，0排在第（　　），从左起，排在第４的数是（　　）。　　　　　　
3.1个西瓜的重量=3个菠萝的重量。一个菠萝的重量=3个梨的重量，1个西瓜的重量=（     ）个梨的重量。
4.最小的一位数与最大的一位数的和是（　　　）。
5.7比（　  ）少1，10比（ 　　）多2。
6.与9相邻的两个数是（ 　　）、（　　）。17后面的连续三个数是（　  ）、（ 　 ）、（ 　 ）。
7.哥哥给了弟弟6支铅笔后，还剩下13支，这时两人铅笔就同样多，原来弟弟有铅笔（　　　）支。
8.一个加数是7，另一个加数是9，和是（　　　　）。
9.减数是8，被减数是13，差是（　　　）
10.7个一和1个十组成的数是（　　）。个位上是0，十位上是２的数是（　　　）
11.今年姐姐比妹妹大３岁，2年后，姐姐比妹妹大（　　　）岁。
12.奶奶家有6个鸡蛋，还养了一只一天能下一个鸡蛋的老母鸡，如果她家一天吃2个鸡蛋，奶奶家的鸡蛋能连续吃（  　  ）天。
13.一次排队，从左边开始报数，小亮报了“8”，小军报了“10”，从右边开始报数，小亮报了“5”，小军应报（     ）。
14. 13个小朋友玩捉迷藏游戏，已经捉住了4个小朋友，还藏着（  　  ）个小朋友。
15.把一根木头锯成２段要2分钟，那么锯成3段要（　　　）分钟。
16. △+○＝8　△+○+○＝14　　△＝（　　　）　○＝（　　　）
二、我会算。（20分）
1.口算。（12分）
6+10＝　　　　9+8＝　　　　  0+19＝　　　  12－8+9＝
9+9＝　　　 　13－13＝　　 　14－7＝　　 　8+8－9＝
18－8＝　　 　5+10＝　　　 　20－10＝　  　15－5+10＝
2.在○里填上＞、＜或＝。（4分）
9+6○17　　13－10○3　　19－2○11+3　　　10○17－10
3.在括号里填上合适的数。（4分）
7+(       )=16         14-(     )=6+5   
  12-7=(     )-10        13-(     )=11
三、我会数。（8分）
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图中正方形有（  ）个，三角形有（  ）个。
2.数数下列图形各有多少个小方块？
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3.数一数下图中有（　　　　）个长方形。
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四、看图列式计算。（12分）
1.
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4.  　？支                    
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　　　　　　　　　　　　　　　            □○□＝□
五、解决问题。（每小题6分，共30分）
1.一群鱼，游走了7条，还剩下5条，这群鱼原来有多少条？
   　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　答：这群鱼原来有（　　）条。
2.一辆公交车上原来有乘客20人，到达一个停车点时，下车8人，上车5人，这时车上共有乘客多少人？
　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　答：这时车上共有乘客（　　）人。
3.一根18米长的铁丝，第一次剪去6米，第二次剪去5米，这根铁丝短了多少米？
　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　答：这根铁丝短了（　　）米。
4.黑羊有8只，黑羊比白羊少5只，白羊有多少只？　
　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　答：白羊有（　　　）只。
5.小朋友排队去看电影，从前往后数，小明排在第12。从后往前数，小明排在第８。一共有多少个小朋友去看电影？
　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　答：一共有（　　　）个小朋友去看电影。
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